

《代号十三钗》欲拍续集

韩雪排斥演女人群戏



韩雪

本报综合消息 12月1日,由韩雪、李超主演的谍战剧《代号十三钗》在山东卫视上星独家播出。该剧讲述了一支代号为“十三钗”的女子特别行动小组抗日锄奸的故事。剧中以韩雪饰演的李凤凰为首的十三位个性鲜明、命运坎坷的女

特工情同姐妹出生入死,演绎了一段可歌可泣的巾帼传奇。然而该剧收视率奇佳却选择上星低调播出,引得纷纷猜测。

鲜有宣传“藏獒门” 疑为导火索

《代号十三钗》在去年底为地面台播出举行发布会,所有主创悉数到场,剧中十三位佳丽更是盛装亮相。然而之后就再难见如此齐的宣传阵仗,尽管11个地面频道的热播让该剧风头正劲,也鲜少有落地的宣传活动,12月1日山东卫视的上星独播更是低调至极。

有知情人士爆料,《代号十三钗》片方原计划在山东卫视上星播出之际举办小型庆功会及上星发布会,但因为演员凑不齐而最终没有举办,最后也只是分别对主演们进行采访和录制宣传片。其中最主要的原因是,今年8月韩雪因“藏獒门”事件无辜“躺枪”而不愿意与炒作该事件的女演员同台。当时,该女演员“被大牌女星所养藏獒咬伤”的新闻一出,所有猜测均指向韩雪,让正在忙碌准备新专辑发布会的韩雪无辜受牵连。虽然韩雪事后在微博上以平和口吻澄清此事,并祝该演员早日康复,但心里却对此深有不平。这也使得韩雪在随后有意避开与该演员同台出席宣传活动,以免被该事件继续消费。



韩雪证实续集计划 排斥出演女人群戏

对于该说法,韩雪给出了模糊的回复称:“宣传计划都由片方制定的,如果有档期,一般都会尽力配合。”但韩雪坦言不喜欢被牵扯到无聊的炒作中去。

出道十余年,娱乐圈内女明星之间的明争暗斗看过不少也见怪不怪了,因为角色、戏份、感情甚至出场顺序,表面上笑脸迎人心里却打着小算盘,韩雪坦言对这些唯恐避之不及,所以出道那么多年,圈内的朋友不多,也不喜欢接拍都是女演员的戏。因为担心“女演员爱来事儿”,以前韩雪推掉过好多人群

韩雪在《代号十三钗》中戏,当初接到这个剧本,看到有那么多枪战戏,又都是女演员,也有过犹豫,最后决定接拍还是因为角色有所突破。

据悉,该剧在年初11个地面频道播出时收视率均收获榜首位置、口碑也很好,片方就计划要拍摄续集。

由于在剧中成功地塑造了“大姐大”李凤凰的韩雪被认为是收视福星,片方将首选韩雪在续集中继续挑大梁担任女主角。

韩雪亲口证实:“现在还在前期的剧本筹备阶段,剧本大纲已经发给我。”不过,续集仍将仍以女人群戏为主,对于最终是否接拍,韩雪表示还需要看后续成形的剧本情况再定夺。(张漪)

李安旧照曝光 酷似“少年派”

本报综合消息 李安的3D视效奇幻大片《少年派的奇幻漂流》热映,此次李安大胆启用的17岁印度男孩苏拉·沙玛表现出色,演绎男主角“少年派”获得一致好评。近日,有网友在微博晒出一张李安少年时期的照片,网友们称,少年时期的李安眉眼之间竟与“少年派”惊人神似,不禁感叹,“原来少年派是自传体的。”

《少年派的奇幻漂流》叙述一位少年“派”遭遇船难,在海上与一只孟加拉虎一同漂流227天,如何面对困境获得重生的故事。饰演“派”的人选尤为重要,更多的是需要靠眼神来传达角色的心理,在极度恶劣的条件下,“派”如何表现出脆弱但同时不丢失希望。据李安介绍,此次大胆启用的17岁印度男孩苏拉·沙玛是耗时6个月从3000人中海选出来,李安透露不出他的所料,苏拉·沙玛演绎的“少年派”获得了观众的一致好评。

12月3日,有网友晒出李安年轻时的照片,网友们看过以后齐声惊呼,少年时的李安像极了苏拉·沙玛扮演的“少年派”。有网友感慨道,“怪不得李安挑主角挑那么长时间,真相就在这张照片里!”(易娱)



李安(左)与印度男孩苏拉·沙玛

《艺术的摇篮》昨日起央视首播揭秘南艺百年历史:

首用人模特掀起轩然大波

本报综合消息 2012年12月8日是南京艺术学院百年校庆,作为校庆活动的重要组成部分,三集电视纪录片《艺术的摇篮》于12月4日至6日在中央电视台10套《探索·发现》栏目晚8点45分黄金时间播出,全片共3集,每集40分钟,共120分钟。

该片浓缩了南京艺术学院(原上海美专)建校百年来的辉煌历史。上海美专,即南京艺术学院前身,是一所私立美术学校,它诞生于中国最后一个封建王朝土崩瓦解、民国政府刚刚建立之际。

100年前的中国动荡不安,尽管如此,上海美专仍然立身于上海,放眼于世界,学校的“一切考虑,一切措置”,奇迹般地“全都充满着革新精神”。百年历史中,从上海美专走出了刘海粟、李可染、潘玉良、赵丹、许幸之、吴印咸、刘岷等众多艺术家。

本片的故事从1912年刚刚成立的上海美专开始,第一集《美术先河》讲述了这一年,十七岁的刘海粟带领一群年轻人,在一片反对

声中,创立了上海美专。他们以“革新精神”的理念在旧中国开展美术教育,终于在鱼龙混杂的上海滩站稳了脚跟。第二集《闯过风浪》中,初露才华的上海美专迎来了一场危机——由于使用了人体模特,上海美专以及校长刘海粟被瞬间推到了艺术乃至道德的风口浪尖。第三集《薪火相传》从九一八国难开始,介绍了上海美专历经战火洗礼,不断培育艺术人才,最终演变为今天的南京艺术学院的历史过程。

本片自2011年起便开始了策划、创作、摄制工作,历时1年多,剧本数易其稿,摄制组足迹遍及北京、上海、江西、浙江、江苏等多个省市,采访众多南艺校友、老艺术家,收集了大量珍贵的历史资料,影像、图片、文字种类丰富,为南京艺术学院校史以及中国现代美术发展史研究提供了丰富素材。

总编导黄晓白表示,本片的主要叙事方式是以人物带动故事,观众将看到的是一组组富有传奇色彩的历史人物,而随着人物命运的发展,更多的历史故事、历史事件也将一一呈现,精彩纷呈的历史舞台上康有为、梁启超、蔡元培、陈独秀、毛泽东、胡适、鲁迅等人物逐一登场,军阀混战、抗战爆发、新中国成立等事件相继而来。《艺术的摇篮》将呈现给观众的是一次历史、艺术、文化底蕴深厚的视觉盛宴。(张道道)



当年,上海美专冲破禁忌首用人模特

张震拍《一代宗师》成八极拳高手

本报综合消息 电影《王的盛宴》正在全国各大城市宣传,导演陆川12月5日(今日)带着主创到南京,不过,这主创阵容中,并没有张震的名字,影迷十分疑惑:张震去哪儿了?经采访记者获知,张震原来早已从《王的盛宴》中跳出来,进入到《一代宗师》的氛围中去了。原来,为了拍《一代宗师》,张震花三年时间练八极拳,没想到,练成了一个“练家子”,上周末,张震出现在长春,应八极拳师傅王世泉之命参加一场全国

八极拳比赛,并拿到了一等奖。王家卫导演在开拍《一代宗师》前,曾花三年时间走访民间各路高手,在这个过程中他结识了八极拳第八代传人、北京八极拳协会会长王世泉老师。2009年,在开拍《一代宗师》的半年前,王家卫把张震带到王世泉老师面前,王世泉老师问张震,“你是真练,还是为应付电影练个架子”,张震回答:真练。张震的“宗师之路”也由此开始。说到学习八极拳的收获,张震

坦言,八极拳打起来很酷,可以练身形,也可以修身养性,“因为练习八极拳,我的性格也改变了很多,我的性格以前是比较一根筋的,叫我这样做,我就要一二三四五这样去做。我现在就比较有自己的想法,更能听到自己身体自然的呼喊,我练拳之后,吸收、消化了一些新的逻辑,会更主动一些,是照着心里面想要去做的、想去走的,听着身体的呼喊,应该怎么做,这个是很大的差别。”(马斌)

辛夷坞与谭维维打造《蚀心者》主题曲

本报综合消息 改编自辛夷坞同名小说的,赵薇导演处女作《致我们终将逝去的青春》电影还未与大众见面,辛夷坞酝酿五年风格力作《蚀心者》近日将由儒意欣欣隆重推出。辛夷坞声称“这是我迄今最满意的一部作品,没有之一”。

娱乐和图书跨界合作已不新鲜,但是能为图书量身打造歌词并演唱着实新鲜。从出版方曝光的《蚀心者》主题曲《不离》歌词卡来看,词作由谭维维和辛夷坞共同完成,而谭维维还肩负了作曲和演唱的工作。

据知情人透露,辛夷坞与谭维维相互欣赏已久,二人在微博的种种互动,透露着惺惺相惜之情。谭维维在谈到这次合作时,似乎还沉浸在小说的氛围里:“思念一分一秒零落成泥,你转身时我却无能为力!辛夷坞的作品给了我无限灵感和期待吧。”据出版方透露,《蚀心者》一书预计将于12月15日上架。(蔡震)



辛夷坞

《逃离德黑兰》登录网站

本报综合消息 正在北美院线热映的奥斯卡热门影片《逃离德黑兰》已于近日登录腾讯视频,中国观众可在网上一睹为快。

作为今年奥斯卡的头号热门大作,《逃离德黑兰》于10月12日在美国上映,11月15日在中国香港上映,仅40天后即在腾讯视频上映,中国内地网民得以在第一时间观看最新好莱坞大片。

该片根据一篇名为《中情局如何依靠一部假冒电影将美国人带离德黑兰》的杂志文章改编,由曾获9项奥斯卡金像奖的著名演员本·阿弗莱克亲自执导并主演,内容跌宕起伏,悬疑惊悚,堪称悬疑类影片的创新之作,备受影评人推荐,是2012年末不能不看的好莱坞作品。(张艺)